ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 26 октября 2019 г. N 1373

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ К УСТАВУ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "РОССИЙСКИЕ ЖЕЛЕЗНЫЕ ДОРОГИ"

Правительство Российской Федерации постановляет:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в приложение к уставу открытого акционерного общества "Российские железные дороги", утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2003 г. N 585 "О создании открытого акционерного общества "Российские железные дороги" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 39, ст. 3766; 2007, N 31, ст. 4099; 2008, N 38, ст. 4315; 2009, N 30, ст. 3813; 2010, N 30, ст. 4105; 2011, N 12, ст. 1645; N 38, ст. 5390; 2012, N 45, ст. 6255; N 52, ст. 7509; 2014, N 15, ст. 1768; N 26, ст. 3567; 2016, N 7, ст. 976; N 15, ст. 2090; N 47, ст. 6668; 2017, N 9, ст. 1368; N 23, ст. 3335; 2018, N 27, ст. 4080; 2019, N 23, ст. 2959).

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ

Утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 26 октября 2019 г. N 1373

ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПРИЛОЖЕНИЕ К УСТАВУ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "РОССИЙСКИЕ ЖЕЛЕЗНЫЕ ДОРОГИ"

1. Пункт 7 изложить в следующей редакции:

"7.	Юго-Восточная железная	394036, г. Воронеж, просп.
	дорога	Революции, д. 18".

2. Пункт 23 изложить в следующей редакции:

		107228, г. Москва, ул. Новорязанская, д. 12".
ı	Sukyitok ii ciidometiiin	поворязанская, д. 12.

3. Пункты 156 и 156.1 исключить.